
令和４年度 第５回寿都町教育委員会会議録 
 

１ 開会及び閉会に関する事項  

開会 令和４年９月２８日（水） １８：２７ 

閉会              １９：２５ 

場所 寿都町総合文化センター（健康管理室） 

２ 出席委員及び欠席委員の氏名 

出席委員等 

教 育 長         有 田 千 尋 

教育長職務代理者      星   聡 子 

委   員         森 林 敦 子 

委   員         田 村 英 俊 

欠席委員 

委   員         山 本 秀 幸 

３ 寿都町教育委員会事務局より出席した者の氏名 

   教育次長兼食育センター長  上 野   明 

総務管理係長 

兼食育センター業務係長   櫻 井 雅 士 

住民学習推進係長 

   兼文化推進係長       柴 田 和 貴 

文化推進係         九 谷 葉 澄（議事録作成） 

４ 会議録署名委員    委 員 森 林 敦 子 

５ 議  事 

会議録署名委員の指名について 

教育長報告 

報告第１号 令和４年度寿都町立学校いじめ問題（第１回アンケート）に

関する取組状況について 

   議案第１号 寿都町教育委員会教育長職務代理者の指名について 

   議案第２号 寿都町教育委員会の活動状況に関する点検・評価報告書 

（令和３年度事業対象）について 

６ 議事の概要 

教育長： 本日の会議に出席の委員は、３名であります。地方教育行政法第１４

条第３項の規定の会議開催要件を満たしておりますので、ただいまか

ら、令和４年度第５回寿都町教育委員会の会議を開きます。 

本日の議事については、あらかじめ配布のとおりですので、ご審議の

程よろしくお願い申し上げます。 

署名委員の指名をします。本日の署名委員は、寿都町教育委員会会議

規則第１８条第２項の規定により、森林委員を指名します。 

教育長報告をします。 

・・・教育長からの教育長報告について説明・・・  

教育長： 報告が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 報告済みとします。 



教育長： 「報告第１号令和４年度寿都町立学校いじめ問題（第１回アンケー

ト）に関する取組について」説明をお願いいたします。 

・・・総務管理係長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 報告第１号の説明が終わりました。質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

それでは報告第１号については、報告済みといたします。 

教育長： 「議案第１号寿都町教育委員会教育長職務代理者の指名について」説

明をお願いいたします。 

・・・教育次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第１号の提案説明が終わりました。 

教育長： それでは、指名させていただきます。 

教育長職務代理者には、「森林敦子委員」を指名いたします。 

１０月１日から１年とし、令和５年９月３０日までとします。 

また、教育長職務代理者は教育長同様に会議の主宰や事務執行につ

いて、その職責を負うことになる。ただし、職務代理者たる委員が事

務の執行、事務局を指揮監督し執行が困難な場合、地方教育行政法第

２５条第４項の規定に基づき、その一部を事務局職員に委任すること

が可能である。 

寿都町教育委員会事務局組織規則第４条の（教育長職務代理者の事

務の委任等）に規定のとおり、委任された事務は教育委員会次長が処

理する。 

以上が、議案第１号 教育長職務代理者の指名の件ですが、質疑、

意見はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第１号は承認されました。 

教育長： 「議案第２号寿都町教育委員会の活動状況に関する点検・評価報告書 

（令和３年度事業対象）について」説明をお願いします。 

・・・教育次長が議案を読み上げ、内容説明・・・ 

教育長： 議案第２号の提案説明が終わりました。質疑はありますか。 

委 員： 「健やかな体の育成」にあるＷＹＳＨ教育は、どのようなことをした

のか。 

係 長： 性教育などで、役場の保健師から講話をしています。 

教育長： 他に質疑はありますか。 

・・・質疑なしの声・・・ 

教育長： 議案第２号は承認されました。 

教育長： 議事については以上ですが、事務局から報告をします。 

係 長： 図書システムの蔵書登録の完了し、１０月１日から運用を開始する。 

次 長： 1 点目「各校の学校祭・学芸会の開催について」 

２点目「後志管内町村教育委員会協議会教育委員研修について」 



教育長： 委員の皆さんからありますか。 

委 員： 教育関係者がコロナに罹った場合、教育委員に情報を提供できない

か。 

教育長： 個人情報の観点から提供は控えています。ご理解願いたい。 

委 員： 中学校入口看板補修について 

係 長： 施設課に相談している。 

教育長： 他にありませんか。 

・・・なしの声・・・ 

教育長： 以上で、第５回寿都町教育委員会の会議を終了させていただきま

す。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


